



OBČINSKI SVET OBČINE ŽIRI

Štev.: 9000-0001/2023

Datum: 2. 2. 2023

Z A P I S N I K

3. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIRI,

ki je bila v četrtek 2. 2. 2023 ob 19.00 uri v veliki sejni sobi Občine Žiri, Loška cesta 1, Žiri.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Matej Gregurovič, Vesna Kranjc, Darjan Kacin, Maja Justin Jerman, Drago Kramperšek, Ida Filipič Pečelin, Mitja Kozamernik, Damjana Kramperšek, Mitja Peternel, Nejc Brence, Nika Štucin Padovac (19.15), Peter Podobnik, Nika Štremfelj, Janez Žakelj in Jože Stanonik.

OSTALI PRISOTNI: Franci Kranjc – župan, Gregor Mlinar – v. d. direktor občinske uprave, Olga Vončina – svetovalka za proračun, Nina Lukan – zapisnikarica, Jana Jenko – Radio Sora, Mateja Rant – Gorenjski glas, Domen Klemenčič, Podobnik Jaka.

OSTALI ODSOTNI: Špela Žabkar - Delo, Aljana Jocif- RTV Slo, Bojan Miklavčič – načelnik UE Škofja Loka.

Občinski svet je bil sklepčen (do 19.15 prisotnih 14 svetnikov/ic, nato 15). Lista s podpisi prisotnih je priloga zapisniku. Seja je bila snemana.

3. redno sejo Občinskega sveta je sklical in vodil župan Franci Kranjc (v nadaljevanju župan). Pozdravil je vse prisotne.

Ad 1.) Potrditev dnevnega reda

Prisotni na predlagani dnevni red niso imeli pripomb, zato ga je župan predlagal v naslednjem zaporedju:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje OS in seznanitev z zapisnikom 18. redne seje OS prejšnjega mandata
3. Prva obravnava predloga proračuna Občine Žiri za leto 2023
4. Obravnava in sprejem Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Žiri
5. Spremembo Odloka o enkratni denarni pomoči za novorojenca v občini Žiri
6. Razno (Poročilo o izvedbi projekta TAAFE, Poročilo o izvedbi projekta Prostofer za leto 2022, Poročilo in terminski plan projekta Ureditev struge Jezernice in drugo)

in podal na glasovanje naslednji sklep:

SKLEP ŠT. 6/2023

Občinski svet Občine Žiri potrjuje predlagani dnevni red.

Sklep je bil potrjen soglasno (14 za).

Ad 2.) Potrditev zapisnika 2. redne seje OS in seznanitev z zapisnikom 18. redne seje OS prejšnjega mandata

Župan je pojasnil, da gre za seznanitev z zapisnikom 18. redne seje občinskega sveta prejšnjega mandata, ki je bil že potrjen na korespondenčni seji. V potrditev je bil predložen tudi zapisnik 2. redne seje.

Peter Podobnik je vprašal po odgovorih oz. realizaciji iz četrte točke zapisnika v zvezi z materialnimi stroški OŠ Žiri (zakonski rok za izdajo zahtevkov, kako izgledajo zahtevki, predlagana revizija).

Franci Kranjc je povedal, da bo odgovor pripravljen do naslednje seje. Zahtevki, ki so bili prejeti in zapadli v lanskem letu so bili tudi plačani.

Na zapisnik 2. redne seje ni bilo podanih pripomb.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP ŠT. 7/2023

Občinski svet Občine Žiri potrjuje zapisnik 2. redne seje OS in se seznanja z zapisnikom 18. redne seje OS prejšnjega mandata.

Sklep je bil sprejet soglasno (14 za).

Ad 3.) Prva obravnava predloga proračuna Občine Žiri za leto 2023

Župan je povzel večje investicije v letu 2023, ki jih je opredelil z višino načrtovanih sredstev.

Mitja Kozamernik, predsednik Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe je povedal, da so bile na seji odbora izpostavljene teme v zvezi s planiranimi aktivnostmi na Pustotniku. Prejeli so odgovor, da gre za projekt v teku, načrtuje se pridobitev sredstev iz EU, kar se že odraža v proračunu (izgradnja drenažnega sistema za površinske vode, komunalno odlagališče in stebričke za avtodome). Predlagali so, da se pripravi poročilo o poteku dela ustanovljene komisije in kako bo delovala naprej.

V zvezi s postavko za nakup zemljišča za ŠRC so prejeli odgovor, da gre za priložnostni nakup zemljišč za izgradnjo obvoznice in dodatnih površin za športno rekreacijske dejavnosti.

Pri projektu kanalizacija Selo so predlagali preučitev možnosti polaganja cevi za optično napeljavo in zagotovitev širokopasovnega interneta.

Predlagali so tudi vključitev relacije Kovačev klanec - Selo pri postavki projektiranje pločnikov.

Seznani so se s prvo obravnavo predloga proračuna Občine Žiri za leto 2023 s podanimi predlogi odbornikov.

Janez Žakelj, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedal, da je na seji odbora predstavnik SDS predlagal sredstva v višini 5.000 € za dokončanje Doma nad Zalo. V okviru mladinskih in študentskih organizacij je bil izpostavljen pravilnik za sofinanciranje društvenih dejavnosti, in sicer, da se ga posodobi zaradi lažjega pridobivanja sredstev.

S strani NLŽN je bilo izpostavljen problem depoja Muzejskega društva in podan predlog o odkupu Lustikove hiše.

S strani NSI je bilo izpostavljeno, da v proračunu ni zajetih projektov za katere je mogoče pridobiti sofinanciranje iz EU npr. kanalizacija Selo, kolesarske povezave, industrijska cona Račeva, nadzidava zdravstvene postaje, ureditev centra. Predlagali so ustanovitev akcijske skupine za odvisnost, ki je bila že najavljena, vendar ni bila izvedena zaradi covida (predlog 2.000 €). Pozdravljajo dvig postavke za novorojence, nasprotujejo pa nakupu zemljišča za športni center. Po njihovem mnenju je bolj pomembna cesta proti Račevi in razvoj projekta industrijske cone v Račevi.

Matej Gregurovič, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami Občine Žiri je povedal, da so obravnavali predlog proračuna. Izpostavljeno je bilo vprašanje zakaj je v letu 2023 za več kot 70.000 € dvig proračunske postavke za plače in izdatki zaposlenim. Prejeli so

odgovor, da gre za dvig plač javnim uslužbencem in dodatno zaposlitev predvideno v tem letu. Občinsko upravo so prosili za seznanitev s stroški, ki so bili vloženi v projekt ureditve centra Žirov. Izpostavljena je bila proračunska postavka Ureditve stare cerkve. Prejeli so odgovor, da gre v večini za odkup zemljišč, nekaj pa tudi za dodatne aktivnosti na tem področju.

Vprašanje je bilo tudi glede postavke za ureditev Pustotnika, kjer se predvideva ureditev postajališča za avtodome, in sicer ena oskrbovalna enota in štiri postajališča s priklopom.

Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje glede deleža pri investiciji OŠ Jela Janežiča Škofja Loka, odgovorjeno je bilo, da je Občina Žiri udeležena z dobrimi 4%.

Prejeli so opozorilo o neočiščenih pregradah v Melcovi grapi, občinska uprava bo na to opozorila Direkcijo RS za vode.

Odbor se je seznanil s predlogom proračuna in ga predlaga v sprejem.

Jože Stanonik je povedal, da so na NSI pregledali predlog proračuna. Vprašal je zakaj dvig proračunske postavke za občinski svet in njegovo delovanje.

Pozdravljajo investicijo v objekt Partizan, kljub povečanju proračunske postavke in črpanja sredstev še iz upravljanja športnih objektov, saj sami s svojim delom veliko doprinesejo.

Izpostavil je proračunsko postavko za državne pomoči iz kmetijstva, kjer zaradi razmer in inflacije predlagajo dvig sredstev na 26.000 € - 30.000 €. Kmetje so izrazili željo, da se na javni razpis lahko prijavijo na vsake dve leti, izrazil je željo, da so vključeni tudi pri pripravi novega pravilnika.

Pozdravljajo sredstva namenjena cesti Žiri – Račeva – Smrečje, za študije poplavne varnosti. Ker je industrijska cona polna in v Račevi ni pretiranega zanimanja, je vprašal ali se v prihodnosti razmišlja o odkupu zemljišč med novo cesto v industrijsko cono in Loško cesto, ki bi jih namenili za industrijo? Pozdravljajo varnostne ukrepe npr. pločniki Selo, Žiri – Marof.

Zanimalo ga je ali so za »Nadgradnjo ponudbe Škofjeloškega« predvidena EU ali državna sredstva in kako je glede promocije, saj se z imenom promovira škofjeloško?

V nadaljevanju je izpostavil sredstva za urejanje športnega centra Polje, podpirajo objekt z umetno travo na obstoječem igrišču. Zanimala jih je kvadratura odkupa zemljišč za 90.000 € in kaj bodo z nakupom zemljišč nogometaši pridobili. Proračun podpira, ne pa tudi odkupa zemljišč za potrebe nogometa, napovedal je, da se bo zaradi tega pri glasovanju vzdržal.

Župan je pojasnil, da je višina proračunske postavke za občinski svet in njegovo delovanje odvisno od števila sej. Letos je načrtovanih 7 sej, lani so bile 4. Ker se dvigajo plače, se posledično tudi sejnine.

Nina Lukan je pojasnila, da se programsko obdobje na področju kmetijstva zaključuje in bo potreben sprejem novega pravilnika, v letošnjem letu pa se sredstva razpišejo še po starih pravilih. Kmetje bi bili zadovoljni s povišanjem, odločitev glede prijave na dve leti pa je stvar javnega razpisa. V kolikor bi se za to odločili, bi bilo potrebno pretehtati, kdaj je ustrezen čas za vključitev predloga oz., da so glede načina prijave kmetje tudi seznanjeni.

Župan je pojasnil, da je v industrijski coni zgrajena nova cesta, o odkupu zemljišč bi bilo potrebno razmišljati in pristopiti do lastnikov pred izgradnjo le te. Lastniki zemljišč se sami odločijo ali bodo prodali ali ne, verjetno bo celo kdo tudi prodal.

Gregor Mlinar je pojasnil, da je projekt Nadgradnja ponudbe Škofjeloškega dogovorjen projekt županov iz prejšnjega mandata. Sredstva LAS-a so se porazdelile na vse občine v enakem znesku, ime projekta je skupno ime vseh štirih občin. Zgrajena bodo štiri postajališča za avtodome, zraven oskrbovalna enota za praznenje fekalij in dotok vode.

Župan je povedal, da celotno območje ŠRC meri več kot 10.000 m², odkup zemljišč je načrtovan v naslednjih letih. Gre za zemljišča na sotočju Račeve in Sore, ki bodo potrebne za namen gradnje obvoznice, morda za dograditev nogometnega igrišča in druge športno rekreacijske potrebe. V načrt pridobivanja premoženja je letos vključenih 90.000 €. Pogovori glede odkupa so že potekali z g. Adrijanom Mačkom, g. Luisom Kopačem in g. Milošem Kopačem za ceno 35 €/m², gre za nadaljevanje začetega. Zemljišča je potrebno odkupiti, saj bodo namenjena športno rekreacijskim

dejavnostim. Obstaja možnost, da bo na tem območju pumptrack, vendar še ni definirano, možnost postavitve je tudi na Pustotniku.

Drago Kramperšek je pojasnil, da gre pri odkupu zemljišč za nadaljevanje aktivnosti. Te so bile začete v letu 2021 in se nadaljevale v letu 2022. Na osnovi zapisnika sestanka in izdelane cenitve sta bila Jana Peternel in Drago Kramperšek zadolžena, da opravita razgovor z lastnikom teh zemljišč, in sicer da ugotovita ali bo lastnik prodal zemljišča in pod kakšnimi pogoji. Ker so bili pogoji sprejemljivi, je nakup zemljišč vključen v predlog proračuna za leto 2023. Vsi pomembnejši objekti kot sta skakalnica in športna dvorana so bili narejeni do konca, za izgradnjo teh objektov je bilo namenjenih veliko sredstev. Problem je v tem, da objekti in površine za nogomet niso bile urejene do konca. Ko bodo zadeve narejene do konca, tudi ne bo več razprave o tem.

Janez Žakelj je dodal, da je v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem vključenih 3.800 m² v višini 90.000 € v dveh obrokih, kar znaša 47€/m². Zemljišča bodo v večini namenjena nogometu in ne pumptracku, kinologom ipd.. Po njihovem mnenju ta investicija ni prioriteta.

V lanskem letu so bila namenjena sredstva za študijo glede umestitve umetne trave, podatka o izvedbi ni imel. Če je javni interes izkazan bi bila z razlastnitvenjem cena precej nižja. Odkupovanje na zalogo ni smiselno.

Za nogomet in šport je občina namenila že veliko sredstev in tu ni videti konca. Potrebno je določiti prioritete, če sredstev ni dovolj. Tudi sam je povedal, da se bo zaradi tega vzdržal glasovanju. Občinsko upravo je prosil za zbir podatkov o investicijskih programih za projekte nogometnega igrišča in skakalnic v zadnjih 12 letih.

Ida Filipič Pečelin je dodala, da gre pri odkupu za zaokrožitev območja za javni program. Nogometaši nimajo ustreznih pogojev za izvajanje dejavnosti zato je prav, da se začete aktivnosti izpeljejo do konca. Prioritet je več, zato so potrebne odločitve. Načrtovati bi morali tudi odkupe nepremičnin v centru Žirov.

Spomnila je na nogometno igrišče v industrijski coni, kjer še obstaja možnost za širitev le te.

Vesna Kranjc je dodala, da je občinska uprava v tako kratkem času dobro pripravila proračun in ga je za podpreti. Izrazila je začudenje nad idejami NSI, ki jih z vodenjem občine v 12 letih ni mogla udejanjiti. V proračunu so v večini investicije, ki so bile že začete v lanskem letu. Sredstev za umetno travo ni predvidenih, temveč so sredstva za odkup zemljišč.

Realizirati pogovore z lastniki zemljišč v industrijski coni v tako kratkem času ni mogoče.

Izpostavila je sofinanciranje Doma nad Zalo in vlaganje v zasebno lastnino. V kolikor je društvo v javnem interesu, se sredstva lahko namenijo. Predlog podpira, je pa predlagala, da se pridobi informacijo o načinu sofinanciranja izgradnje s strani Občine Gorenja vas Poljane. Stavbna pravica je popolnoma upravičeno razpolagat z nepremičnino.

Nejc Brence je povedal, da je v primeru Doma nad Zalo lastnica zemljišča Občina Žiri, društvo pa ima stavbno pravico za 30 let z možnostjo podaljšanja za 30 let. Študentska organizacija Slovenije je nepremičnino odstopila Občini Žiri, ki je nepremičnino tudi obdržala iz razloga možnosti, da bi društvo propadlo, posledično pa bi nepremičnina postala last sosednje občine. Gre za prispevek občine v višini 5.000 €, s tem bi občina Žiri pridobila tudi nekaj turistične ponudbe. Članstvo društva je mešano (pol OŽ, pol OGVP).

Pohvalil je povišanje proračunske postavke za mladinske organizacije in podal pobudo za spremembo pravilnikov za dodelitve sredstev ter morda tudi razdelitev po področjih.

Podano je bilo poročilo o porabljenih sredstvih za ureditev centra Žirov, vse se bolj ali manj odvija le okrog dokumentacije. Pogrešal je ureditev centra v načrtu razvojnih programov, saj je bil projekt med najvišje uvrščenimi projekti pri sprejemanju strategije občine. Projekt se odvija predolgo.

Zanimalo ga je, zakaj se ne podpre lokalnih društev, konkretno Glasbene šole Pihalnega orkestra med tem, ko se na drugi strani podpira Glasbeno šolo Škofja Loka v višjih zneskih. Za podoben primer je izpostavil tudi Turistično društvo Žiri in skupne projekte oz. škofjeloške projekte. Po njegovem mnenju bi morali dati prednost lokalnim akterjem.

Janez Žakelj je dodal, da podpira predlog o sofinanciranju Doma nad Zalo, polovica članov je iz občine Žiri. Po izteku stavbne pravice bo objekt last Občine Žiri.

Župan je podprl predlog za sofinanciranje Doma nad Zalo, je pa potrebno ugotoviti zakonit način sofinanciranja.

Dodal je, da je od prevzema funkcije župana preteklo mesec in pol, v tem času pa je bilo potrebno pripraviti proračun in ogromno drugih stvari urediti. Začasno financiranje prinaša težave, zato je potrebno čimprej sprejeti proračun. NRP ni predložen, ker ni bilo dovolj časa, ta bo pripravljen do naslednje seje Občinskega sveta.

Občinska uprava se bo potrudila že do naslednje seje pripraviti oz. posodobiti enega od pravilnikov. Že sedaj je več področij, ki se jih pokriva s pravilniki, v kolikor bi se izkazala potreba po razdruževanju in bi bilo to smiselno, se lahko o tem pogovori.

Predstavniki Društva pihalnega orkestra so se pred kratkim udeležili sestanka pri županu in ga seznanili z njihovimi željami in potrebami, izpostavljenega glede glasbene šole niso omenjali. Na enem od odborov je bilo zahtevano poročilo o sredstvih porabljenih za ureditev centra Žirov. Ureditev centra je dolgotrajen projekt, mnenja so različna, interes pa je, da se projekt pripelje do konca. V letošnjem letu je v proračunu predlaganih 80.000 € za plačilo preostale dokumentacije. Na obstoječi idejni projekt je bilo podanih nekaj pripomb.

Darjan Kacin je povedal, da Glasbena šola Škofja Loka izvaja program tudi v Žireh, torej se zaposleni vozijo v Žiri. Glasbena šola Pihalnega orkestra je v zadnjem času manj aktivna, saj se jim finančno ni razšlo, dobro pa sodelujejo z Glasbeno šolo Škofja Loka. Razmere so se izboljšale.

Maja Justin Jerman je dodala, da so se razmere spremenile, učenci Glasbene šole Škofja Loka sodelujejo na različnih prireditvah, spremljajo jih tudi učitelji, kar je vzpodbudno. Po njenem mnenju ni primerno razmišljati o odcepitvi od skupnih projektov, Žiri so le na koncu škofjeloškega. Morda bi kazalo znotraj škofjeloškega graditi svojo znamko, kar pa bo z ljubiteljskim načinom dela težko. Potrebna bi bila profesionalizacija turizma oz. kadrovska podkrepitev. Pri ureditvi centra bi bilo potrebno razmisliti o javnem natečaju.

Župan je dodal, da se Občina Gorenja vas Poljane ni odcepila od skupnih projektov na področju turizma, temveč so vzporedno začeli svojo zgodbo.

Župan je po razpravi dal na glasovanje naslednji:

SKLEP ŠT. 8/2023

Občinski svet Občine Žiri je seznanjen s predlogom proračuna Občine Žiri za leto 2023 in ga posreduje v javno obravnavo do 20. 2. 2023.

Sklep je bil sprejet s 13 glasovi za (2 vzdržana).

Župan je opozoril, da je do navedenega dne potrebno vložiti pripombe v obliki amandmajev na predlog proračuna.

Ad. 4) Obravnava in sprejem Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Žiri

Župan je uvodoma povedal, da je priprava odloka trajala eno leto, gre za uskladitev kategorizacij občinskih cest s stanjem na terenu. Z odlokom bo kategoriziranih 2km novih cest, na določenih odsekih se usklajuje s sosednjimi občinami ter usklajevanje dejanskega z grafičnim stanjem.

Mitja Kozamernik, predsednik Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe je povedal, da so obravnavali točko. Prejeli so odgovor, da zaradi sprejema odloka ne bo neposrednih finančnih posledic, stroški vzdrževanja cest se ne bodo spremenili. Pojasnjeno je bilo, da je za

kategorizacijo potrebno lastništvo v občini in opravljena odmera ceste. S predlogom Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Žiri so se seznanili, pripomb ni bilo.

Janez Žakelj, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedal, da so točko obravnavali. Izpostavljeno je bilo vprašanje ali obstajajo ceste, ki zaradi ene lastnosti ne bi bile vključene v kategorizacijo. Podan je bil odgovor, da trenutno ni takih odsekov cest.

Matej Gregurovič, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je povedal, da so se seznanili s predlogom odloka. Posebne razprave ni bilo, so pa soglasno potrdili predlog slepa.

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP ŠT. 9/2023

Občinski svet Občine Žiri sprejme Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Žiri.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 5) Spremembo Odloka o enkratni denarni pomoči za novorojenca v občini Žiri

Župan je povedal, da je pomoč ob rojstvu otroka v višini 150 € že od leta 2011. Predlog je, da se denarna pomoč poviša na 250 €.

Janez Žakelj, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedal, da so pozdravili predlog in ga tudi soglasno podprli.

Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe in Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami točke nista obravnavala.

Župan je po predlogu Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti vključil popravek uporabe pomoči, in sicer, da ta velja za otroke rojene od 1. januarja 2023 dalje.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP ŠT. 10/2023

Občinski svet Občine Žiri sprejme Odlok o spremembi Odloka o enkratni denarni pomoči za novorojenca v občini Žiri v predloženem besedilu – s popravkom v 2. členu, in sicer: Ta odlok stopi v veljavo naslednji dan po objavi v uradnem glasilu, uporablja pa se za otroke rojene od 1. januarja 2023 dalje.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 6) Razno (Poročilo o izvedbi projekta TAAFE, Poročilo o izvedbi projekta Prostofer za leto 2022, Poročilo in terminski plan projekta Ureditev struge Jezernice in drugo)

Olga Vončina je povedala, da je bil projekt TAAFE mednarodni projekt, sofinanciran iz EU sredstev. Potekal je tri leta. Občina Žiri je v projektu sodelovala kot pilotni primer, nosilec projekta pa je bil Inštitut Antona Trstenjaka. Vsebina se je nanašala na razvoj storitev za starejše, aktivnosti so bile predvsem glede vključevanja doma starejše v lokalno skupnost in vključevanje prostovoljcev. Bilo je opravljeno usposabljanje za družinske oskrbovalce. Vrednost projekta je bila dobrih 104.000 €, od tega je bilo iz strukturnih skladov (CLLD) prejetih dobrih 77.000 €.

Janez Žakelj, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedal, da so se seznanili s poročilom. Predlagano je bilo, da se poročilo obravnava tudi na lokalni akcijski skupini, ki se je sestajala v okviru projekta TAAFE. Dobre prakse bi bilo potrebno vključiti, koordinacijo društev pa bi lahko prevzel nekdo iz občinske uprave ali pa inštituta. Domu starejših mora lokalna skupnost predstaviti pričakovanja in pridobiti že bilo dogovorjeno.

Župan je povedal, da projekt Prostofer deluje zelo uspešno, trenutno je vključenih 10 prostovoljnih voznikov. V lanskem letu je bilo prevoženih nekaj več kot 20.000 km in opravljenih več kot 220 voženj.

Matej Gregurovič, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je povedal, da je bil na odboru podan predlog, da bi se za »Prostoferjev avto« poiskal prostor z nadstreškom.

Janez Žakelj, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedal, da je bil podan predlog za pridobitev sponzorjev, kar bi Občini Žiri znižalo stroške.

Župan je na kratko povzel poročilo o izvedenih delih na območju OPPN ob Jezernici. Več lastnikov želi graditi na tem območju, ki pa še ni komunalno opremljeno. Najprej bo potrebno pridobiti projekte, gradbena dovoljenja, uporabna dovoljenja in na koncu opremljanje še izvesti. V proračunu je za to v letošnjem letu namenjenih 227.000 € sredstev.

Mitja Kozamernik, predsednik Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe je povedal, da so se s poročilom seznanili.

Janez Žakelj, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedal, da je bilo izpostavljeno vprašanje glede namenov Elektra in postavitve trafo postaje.

Matej Gregurovič, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je povedal, da so se seznanili s poročilom. Podana je bila pobuda, da se pripravi investicijski program.

Olga Vončina je pojasnila, da bo investicijski program podan na naslednji seji Občinskega sveta.

Župan je pojasnil, da je kontaktiral podjetje Elektro in prejel odgovor, da se že dogovarjajo za odkup zemljišč za postavitev transformatorja. Do poletja bi mogoče že lahko zagotovili osnovno električno infrastrukturo.

Komunalni prispevek naj bi pokrival investicijo, vendar je v tem primeru ne bo. Investicija bo stala predvidoma 900.000 € s tem, da je 200.000 € že porabljenih, prihodek od komunalnega prispevka pa bo ob istih merilih za vse objekte le 352.000 €. Razkorak med stroški in prihodki je velik.

Ida Filipič Pečelin je opozorila na navodilo glede vlaganja pripomb na proračun. V javni obravnavi se sprejemajo samo pripombe, ki se upoštevajo ali pa ne, pri drugem branju pa se lahko spreminja z amandmaji.

Kot drugo pa je izpostavila informacijsko komunikacijske poti in prosila za pripravo informacij o tem kaj se dogaja na tem področju na eni iz med prihodnjih sej.

Župan je povedal, da je že potekal sestanek s podjetjem Tritel, ki gradi optično omrežje na območju belih lis (Žirovski vrh, Zabrežnik, Račeva, Opale). Omrežje je zgrajeno do Gasilskega doma v Račevi. Podjetje je zainteresirano za sodelovanje z Občino Žiri tudi v bodoče. Želja je, da z omrežjem pridejo tudi do centra Žirov oz. na obrobje centra, kar bi omogočilo napeljavo tudi naprej. Omenili so težavo s plačili, saj njihovo krovno ministrstvo prerazporeja sredstva. Prosil je Janeza Žaklja za morebitne informacije o dogajanju glede sredstev.

Janez Žakelj je povedal, da konkretnih informacij nima, se bo pa pozanimal kje bi bil problem.

Darjan Kacin je povedal, da ga je zmotil zapis v Loškem glasu, november 2022, kjer v uvodniku bivši direktor Občinske uprave Občine Žiri navaja: »ob tem bi še dodal, da je nekdanji župan Janez Žakelj ob prevzemu Občine podedoval milijonsko izgubo v proračunu, mi pa obratno na računu zapuščamo več kot milijon in pol evrov, kar pomeni, da bo novi župan lahko takoj začel delati«. Glede na finančno poročilo je razvidno, da je bila zadolženost na občana leta 2010 79 €, 2022 pa 541 €. Prosil je za pojasnilo bivšega direktorja o navajanju teh informacij.

Župan je povedal, da je bivši župan prevzel občino v solidnem stanju oz. z stanjem 0. Na račun kredita je izgrajena športna dvorana, ki je namenjena občanom. Stanje ob primopredaji je bilo dobrih 700.000 €, stanje obveznosti v tistem trenutku je bilo za dobrih 800.000 €. Bil je čas zaključevanja investicij.

Janez Žakelj je povedal, da je bilo stanje na računu v času podaje te informacije 1.500.000 €, 741.584 € pa je bilo na računu ob zaključku preteklega leta. Pridobljena so bila sredstva v višini 1.260.000 € za obvoznico v industrijski coni.

Opozoril je, da bi morali tiste projekte za katere je možno pridobiti EU sredstva, prednostno obravnavati oz. jih vključiti v NRP in proračun kot je npr. kanalizacija Selo, kolesarske poti, nadzidava zdravstvene postaje, ureditev centra. V kolikor vsaj do polovice leta projekti ne bodo pripravljeni, sredstev ne bo. Franci Kranjc je bil od leta 2015 zadolžen za gradnjo kanalizacije Selo, zaradi povečanega obsega dela je v pomoč dobil dva sodelavca.

Župan je pojasnil, da pripomba na izjavo v medijih ni bila kritika bivšemu županu niti podžupanu, stanje sredstev je bilo solidno.

Pojasnil je, da je bil kot občinski uslužbenec zadolžen za projekt gradnje kanalizacije Selo brez čistilne naprave. Projekt je bil v letu 2018 ali 2019 zaključen, manjkale so le služnostne pogodbe. Poleg navedenega projekta je imel še mnogo drugih v izvajanju. Težava je prostor za čistilno napravo, vendar je bil z lastniki zemljišč že izveden razgovor. Javni razpis za sofinanciranje izgradnje kanalizacij na območju Slovenije je odprt že dve leti in se zaključi v letošnjem letu.

Gregor Mlinar je povedal, da je bil zadolžen za pridobivanje služnosti, čez 10 jih je pridobljenih, 4 so v zaključni fazi. Glede na pridobljeno informacijo s strani razpisovalca je na voljo še 3.000.000 evrov, možnosti so majhne, vendar se intenzivno dela na tem, da bi sredstva vseeno pridobili. Projekt bo stal okrog 800.000 €, sofinanciranje pa je možno v višini 50%. Komunalni prispevek bi bil za občane verjetno previsok, zato je potrebno strmeti k znižanju le tega. Ob pridobivanju služnosti na njihovih zemljiščih jim je bila podana informacija, da bo komunalni prispevek znašal okrog 2.500 €.

Jože Stanonik je dodal, da se je tudi sam seznanil z razmišljanjem občanov po objavi informacije o stanju sredstev v medijih. Intervju za uvodnik je Gorenjski glas opravil z bivšim direktorjem na njegovo željo za kar prevzema odgovornost. Po njegovem mnenju je funkcijo direktorja dobro opravljal. Stanje na računu na dan 30. 11. 2022 je dejansko bilo 1.523.000 €.

Novo imenovani župan je želel primopredajo, ki ni obvezna, vendar je prav, da je bila narejena. Bil je seznanjen o večjem številu projektov v teku takrat sodelavca Kranjca, pohvalil je njuno sodelovanje.

Župan je predlagal, da se začne znova in skuša pripraviti projekte z možnostjo sofinanciranja.

Darjan Kacin je pohvalil SSK, Mlinarja in krajanje Ledinice za ureditev tekaških prog, ki jih lahko uporabljajo vsi občani in se tako rekreirajo.

Seja je bila zaključena ob 21.10.

Zapisala
Nina Lukan



Župan
Franci Kranjc

